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U Premanturi na platou pred upravnom zgradom Javne ustanove Kamenjak, predstavljena je

foto-monografija Općine Medulin, autorski projekt Igora Zirojevića. Općina Medulin je naime u

suradnji sa Javnom ustanovom Kamenjak i Turističkom zajednicom općine Medulin financirala

realizaciju projekta, otkupom navedene foto-monografije koju je realizirala udruga StudioLab iz

Pule.

Predstavljanje je započeo načelnik Općine Medulin, Goran Buić, pozdravljajući sve prisutne te

svoje sugovornike, autore i urednike Igora Zirojevića i Silvija Forzu, direktora Turističke

zajednice općine Medulin, Enca Crnoborija te ravnatelja Javne ustanove Kamenjak, Aljošu

Ukotića. Čestitajući autorima na realizaciji, istaknuo je kako se ova foto-monografija razlikuje od

monografije Općine Medulin izdane prije 8 godina, jer je prva znanstvena i u tom smislu

sveobuhvatna, a ova je više popularna, publicistička te uz autorske fotografije poznatog

fotografa Igora Zirojevića, predstavlja posebnosti općine i svih njenih naselja pitkim,

informativnim i zanimljivim tekstovima. Načelnik Buić je dodao kako je naglasak ipak na

fotografijama, koje zaista ističu prirodne i kulturne ljepote, arhitekturu, ambijente i prostore na

području općine Medulin. Kroz prepoznatljiv stil i fotografski potpis Igora Zirojevića, vrhunske

fotografije predstavljaju općinu Medulin kao mjesto idealno za ugodan život, jer, nadodao je

Buić, iz autorovih fotografija predstavljenih na 240 stranica foto-monografije izvire namjera da

se zabilježi mirniji, skladan prizor i trenutak u prostoru i vremenu, upravo ono što život na

području općine Medulin i jest van ljetnog perioda.

Dajući riječ direktoru TZ općine Medulin, načelnik Buić istaknuo je iznimnu vrijednost projekta i

za ostala dva subjekta, obzirom da će izdanje i njima poslužiti kao reprezentativan poklon

poslovnim partnerima i suradnicima. Ukupno su Općina, općinski TZ i JU Kamenjak otkupili

1.000 primjeraka, od čega Općina za svoje potrebe 500, a Turistička zajednica i JU Kamenjak,

svaki po 250 primjeraka, u ukupnoj vrijednost od 236.250 kuna.

Direktor Turističke zajednice općine Medulin, Enco Crnobori izrazio je svoje zadovoljstvo

rezultatom ovoga projekta te pohvalio autore foto-monografije na realizaciji istoga. Obzirom da

je tiskana kao trojezična – uz tekstove na hrvatskom jeziku, fotografije prate i tekstovi na

talijanskom i na engleskom jeziku, biti će zasigurno zanimljiva ne samo domaćem čitatelju, već i

stranim posjetiteljima i gostima. Stoga će upravo TZ-u savršeno poslužiti za predstavljanje

općine Medulin i svih ljepota našeg područja te svih naselja u sastavu općine, kako domaćim

tako i stranim turistima.

Ravnatelj Javne ustanove Kamenjak, Aljoša Ukotić, složio se i nadovezao na riječi sugovornika,

ističući zadovoljstvo fotografijama koje su zabilježene upravo na prostoru i području rta

Kamenjak te zaštićeno područje predstavljaju i iz nekih novih pogleda i kutova. Obzirom da

Premanturu i Kamenjak posjećuju tijekom godine mnogobrojni domaći i strani gosti, i Javnoj će

ustanovi ova foto-monografija poslužiti kao reprezentativan poklon te na najbolji način

predstaviti bioraznolikost i vanvremensku ljepotu područja Kamenjaka.

Sam je autor, Igor Zirojević potom ukratko pojasnio ideju i svoju želju da se upusti u pripremu i

realizaciju takvog zahtjevnog projekta kao što je foto-monografije jedne općine. Iako to nije prva

takva foto-monografija koju je sa svojim suradnicima realizirao, i za njega je, kako je istaknuo,

proces bio izazovan. Po majci i sam Medulinac, koji u Medulinu i živi proteklih 5-6 godina,

fotografije je snimao kroz duži period, uvijek tražeći ili čekajući idealan trenutak za fotografiju
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svakog odabranog motiva. Govoreći o stilu, složio se s mišljenjem načelnika Buića, da je

namjerno objektivom svojega foto-aparata bilježio mirnije kadrove, čak i na određenoj distanci,

ne ulazeći sasvim u intimu trenutka i motiva. Navedeno proizlazi iz želje, dodao je Zirojević, da

fotografije koje su na koncu pronašle mjesto u ovom izdanju zabilježe i čitatelju predstave

naselja općine Medulin kakva jesu tijekom cijele godine, a ne samo u vrevi, gužvi i živosti ljetnih

mjeseci i turističke sezone. Negdje dakle, na razmeđi između ljetne vreve i zimske uspavanosti,

onako kako mjesta i ljudi na ovom području zaista i žive tijekom svih 12 mjeseci. No, istaknuo

je, Zirojević, ono što je iznimno vrijedno u ovom projektu, tim je ljudi koji stoji iza njegove

realizacije, pa su tu uz njega kao autora projekta, autora fotografija i likovnog urednika, Silvio

Forza, u ulozi urednika i autora tekstova te autora prijevoda na talijanski jezik, zatim, Miodrag

Kalčić, također autor tekstova, koji je s Paolom Orlić - autoricom teksta „Prostor kao sudbina“ –

zajednički zaslužan za redakturu i lekturu. Za grafičko oblikovanje i prijelom, Gordana Brborović,

za prijevod na engleski jezik, Ivana Ostojčić. Foto-monografija je tiskana u tiskari Kerschoffset u

Zagrebu.

Posljednji se prisutnima obratio Silvio Forza, ističući kako tekstovi daju povijesnu kronologiju ali

općinu Medulin i njene posebnosti koje je u fotografiji zabilježio Igor Zirojević, predstavljaju i u

cjelinama koje prate danas najznačajnije segmente života i gospodarstva. Tako su dijelovi foto-

monografije posvećeni npr. ribolovu ili pak turizmu, a značajno mjesto u izdanju našla je

naravno gastronomija, kao i motivi povezani sa suvremenim životom u općini, poput radija

Medulin FM-a. Tekstovi su, dodao je Forza, pisani na način da nisu znanstveni, već prilagođeni

čitatelju koji poznaje, ali i onomu koji ne poznaje tematiku, naselja i općinu Medulin. Nikako pak

nisu turistički, jer puno je istraživanja postojeće građe, arhiva, interneta, kao i razgovora s

mještanima, turističkim djelatnicima, temeljem kojih su tekstovi i nastali, te smo s njima,

zaključio je Forza, zaista ponosni. 

Foto-monografija Općine Medulin neće se u Općini Medulin, TZ-u općine te Javnoj ustanovi

Kamenjak moći kupiti, no kako je istaknuo sam autor Igor Zirojević, u slobodnoj će se prodaju

naći 200tinjak primjeraka, koje planira predstaviti na ovogodišnjem Sajmu knjige u Puli gdje će

ju zainteresirani moći kupiti, stoji u priopćenju.

(iPress)
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